7 BT
Ibx KPR BARKFZHE PO
bw KFEFRIE S SR PO



> 69 UL

- f AR 2 A
- AR A

> R TR GHEY-E A
- Petrov-Galerkin £ Al
- Galerkin £ #l
- BT



> % Mo 7 42 (ODE)

du

Fri fu(t), t,x)

AP u(lt) eERVEREL®
u(0) = uy 2 s &4

> B i

y(t) = gu(t),t)



> AR A AT
EHFZHEAT > REXET AR AR IR H— % T
@ ERLMAE > XEREH R T — ML LR E ]
B

S € RN & SL— Mk 4 &M% 1 k = dim(S)
S = span(v{,v,, V)
u(t) = q; (v, + qa(H)vg - + g (£)vg
q(t) = [q1() 5 q2(t) 55 qp ()] RU)ES F o3 L

LA5 o LRMHRE LS

u(t) = Vs q(t) Vs = [v1; Vg oo oo 0]



> R AR AT
HHFZENT » AREE LT S BAR B 6 KRRV £ K
% o
RI-H RV € RV (kR#E#H > ViV &R F))

#7145 155 1% (ansatz)

u(t) = Vq(t)
R AR
d
—(Vq(®) = fFVq(©,t,x) + (1)
y(t) = g(Vq(b),t)

r(0)2 8 F F7% B m Ak £ -



> A2 A

d
dt (V) = f(Vq(©),t,x) + r(t)

B T ARV RAR # T B ]
d
VE (Q(t)) = f(Vq(t),t,x) + r(t)

y(t) = g(Vq(t),t)
NAB > FTRER FH > b T RkA K5
q(t) = [q1(t), g, (t) -~ -+ qr (t)]

MEERY% k<N



> 69 UL

- f AR 2 A
- AR A

> R TR GHEY-E A
- Petrov-Galerkin £ Al
- Galerkin £ #l
- BT



1K HE 387

> 1B 3%
u,y € RN
w,y A3+ FRN & 69474 A A7

uly =0
u,y A8 55 FRY P 49 47 A AR

ul'y =0, u'u=1,y"'y =1

Ve RNXK 2 —NIE X 4EE

Vv =1

> 3t E 2 (orthogonal)

» & A& IE 3 (orthonormal)



(T &7

» % % (Projection)

461 11 € RVN 2 &M= RYN P oy B EHE > w2
n? =1

- range(I1)®ker(IT) = RY
-7 35 A4k > HFAEE 2041

I
H=PP1
On—m
- 4EMEP R — R IE RSB

B

H F range(ll) = {y:y =Ilx} ker(Il) = {x:lx = 0}



&

» & % (Projection)

* IR YL

P AU
P=[PP,] P eRNVY™ p,eRN*N-m)
A4 > fEZEwW € RV

[Iw € range(Il) = range(P;) = §;

w — I[Iw € ker(Il) = range(P,) = §,

RN — 516952

10



> XA

% AR % B

I
H=P’m

NAXTEES, 7has S 8’y
R = 35,B5;

B Sy =87 > AL ERZ YIRS o

11



IE IR 75 5 FHRH

> X

VERVk 2 —ANEZ4EMHE VIV =1, CHIEGsER TS
stFueRY > e EREHI S,

u->Vvtu
B’ ESEI, =VVI R EXEHER -

Lues; > u=Vq
Iy yu =VV'vg =Vq
YubS,ERX > Viu=0
Iy yu=VViu=0

12



A 5 AR

e U

HV,V: u — VVTU

S, = range(V)

13



E XY 5 AR

> 43  Z4Ea98Rae(N = 3)

u(t) = [cost,sint, t]

%% #| span{eq,e,}, span{e,, es}, span{eq, ez}

14



1E 3RS 5 Y

> 43  Z4Ea98Rae(N = 3)

u(t) = [cost,sint, t]

#* % 3| span{eq, ey}

15



1E 3RS 5 Y

> 43  Z4Ea98Rae(N = 3)

u(t) = [cost,sint, t]

# % 3 spanie,, es}

16



IR IR % 5 FIX R

> 43  Z4Ea98Rae(N = 3)

u(t) = [cost,sint, t]

&7 & span{eq, ez}

17



> 4’]‘#&91
* IR

I
H=le
On—m

I ZXTEES, 73 & 9% R
RN =§,®S,

BX S, £S5 > ARANZAHFZHEE o

18



E XY 54

> Y

V,W € RN R 2 g N5 i Ak 4B, MBI G RMR TS, Fo
Sy > WE S, FmE S MR

u->vVvwrv)"‘wtu
BHEEAD, , =VIWTV) " W2 H4%2EH% -

Lues; > u=Vq
My wu=VWWV)y"*"wWhvg=vg=u
Yue S, » Whu=20
My wu=VWTV) Wy =0

19



XY 5 Y

1 _ W
> FHIR# S5 = range(W)

HV W - u — V(WTV)_leu

S, = range(V)

20



IE IR 75 5 FHRH

> 43 r Z4Ea93Rae(N = 3)

u(t) = [cost,sint, t]

V =span{eq, e,}, W=span{e; + e3, e, + €3}

—w (t)

21



IE IR 75 5 FHRH

> 43 r Z4Ea93Rae(N = 3)

u(t) = [cost,sint, t]

V =span{eq, e,}, W=span{e; + e3, e, + €3}

—w(t)
—HV’WW(t)

22



> 69 UL

- f AR 2 A
- AR A

> R TR ENAE R

- Petrov-Galerkin 2 Al
- Galerkin #2 A
- B

23



du B
— = f®,0

y(t) = g(u(t),t)
u(0) = u,

fut), t) & AR

u(t) ERV:H4HRELT =
y(t) E R T ZGAFHEHLg K N)

24



A TR OENER

> R TR ENAEA (Projection based Reduced Order Model)

dq
T fr(q(t),t)
y(t) = g-(q(t),t)

fr(u(t), )2 TR e R A

q(t) € RE:FEM-69 1% Ik A X 5
y(t) € R9:% & % &

25



A TR OENER

> XA TRBAENEL

T R
-ER TS RN AR

I R 5 B S 69 5 R T BB LSO 69
X R AR ERE (REFHE)

- KRR ZHARE SRR G -

26



> A2 A

d
V— (q®) = f(Vq(©),t,x) + ()

d
r(t) = f(Vq(O),t,x) -V — (q(®)

> 5% EABX
BAEM X GLELEW € RV* s Wir(t) =0

» Petrov-Galerkin J F 3% % 69 %5 P42 A

d
WiV — (q@®) =wTfWq(d),t,x)

27



A TR OENER

» Petrov-Galerkin Jk F 3% % 69 & P42 A

dq(t)
dt

y(t) = g(Vq(t),t)

= WTV)TWTf(Vq(e),t,x)

» Galerkin A FRBOEHLER (W =V)

dq(t)
dt

y(t) = g(Vq(t),t)

=VTf(Vq(t),t,x)

28



> KRR

fu(t), t,x) = Au(t) + Bw(t)
gu(t),t,x) = Cu(t) + Dw(t)
» Petrov-Galerkin J F 3% % 69 5 P42 A

dq(t)
dt

= WTV)"'wT(Avq(t) + Bw(t))

y(t) = CVq(t) + Dw(t)

A, = (WTV)"IWTAV € Rk**
B, = (WTV)"WTB € R**P
C,. = CV € RF*k

D, = D € RF*k

=

29



MIE F A

> Petrov-Galerkin Jk F 3% % 69 & 42 A

dq(t)
dt

y(t) = g(Vq(t),t)

= WV)TwWf(Vq (D), ¢, x)

Grik—

u(0) = u, € RY

q(0) = WTV)"'WTu, € R¥

&£ u(0)—Vq0) = (Iy — VW V)" whHu,
Tk

u(t) =u(0) + Vq(t)

30



> 69 UL

- f AR 2 A
- AR A

> R TR ENAE R

- Petrov-Galerkin 2 Al
- Galerkin #2 A
- B

31



%t FPetrov-Galerkin J F #% % 69 & P42 &
dq(t)

—— = W)W f(Vq(D),t,x)

q(0) = (W'V)"'W'u,
B fFu(t) = Vq(t) 5 72 B 69 AR LR X -

%%W WaQ, VZVQZ

32



> R

W = Range(W) V = Range(V)

§%% %\3 PV j&RN éﬁkéﬁ%;& Jé] /1% %Gfassmannml_%/G(k N)

J FPetrov-Galerkin 3%
B 8 1 B - Y

33



> 12 £ oW (R FGalerkin#% % 69 & P42 &)

W = V, HV,V — VVT

E=u(t) —Vq(t)
= u(t) — Iy yu(t) + I, yu(t) — Vq(t)

= (I =y )u) + V@V ul) — q))

¥HEE D Eyr(t) = A = yy)u(t)
B 5% 09 AR u(E) - R4 TRV o

BAEE  Ep(t) =V Tu(t) — q(t))
—ANCEN R REWFI AL ERT o

34



S, = range(V)

35



du(t)

T A —= = Au(t) > #A1F & A T Galerkingk
B ENER > Bi%u(0) = Vq(0) > Ff 4

eI, < AFT,VTANILIVT AV, + D|E,2 @),

FFIFONL = I 02t FTM):Lo(10,T]RY) -

Lo ([0, T],RY), i# & F (T, M)u(t) = [ e~ u(r)dr -
VALV 8 E SAb o

36



xtF A R E AR

du(t)
dt
do RASTAR > AF 4 T Galerkin$k 3 49 B4 A 47 A 44

s
o RARISH > AR & I F Galerkin % 3% 69 & F-42 A 7] 4E

RALR o

= Au(t) Re(A(4) < 0)

37



